Inicio > Informe de Actividades del doctor José Francisco Muñoz Valle, Rector del Centro Universitario de Ciencias de la Salud

# Informe de Actividades del doctor José Francisco Muñoz Valle, Rector del Centro Universitario de Ciencias de la Salud

La Universidad de Guadalajara invita este martes 18 de abril, a las 17:00 h. al Informe de Actividades del doctor José Francisco Muñoz Valle, Rector del Centro Universitario de Ciencias de la Salud.

Preside: doctor **Ricardo Villanueva Lomelí**, Rector General de la Universidad de Guadalajara.

La cita es en el **Auditorio Dr. Roberto Mendiola Orta del Centro Universitario de Ciencias de la Salud** (Sierra Mojada 950, Col. Independencia, Guadalajara, Jalisco).

### Fecha:

Martes 18 de Abril de 2023

### Lugar:

Auditorio Dr. Roberto Mendiola Orta del Centro Universitario de Ciencias de la Salud

## Tipo de evento: Actividad oficial [1]

#### **URL Fuente:**

 $https://www.comsoc.udg.mx/actividades/informe-de-actividades-del-doctor-jose-francisco-munoz-valle-rector-del-centro-0?\\ page=10$ 

### Links

[1] https://www.comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-oficial